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sione •, le altre proposte non sono che emendamenti 
alla proposta della Commissione. 

Tondi, {Presidentedella Commissione). Domando 
scasa, io aveva male inteso. 

Presidente. La proposta adunque che più si di-
costa dalle conclusioni della Commissione è quella 
dell'onorevole Callo. 

Lazzaro. Mi permetta, onorevole presidente, una 
breve osservazione. 

Ella dice benissimo che la proposta c W p i ù si 
discosta dalle conclusioni della Commissione è 
quella dell'onorevole Callo, ma sta a vedere quale 
delle proposte sia la più larga; ed io mi permetto, 
salva sempre la deferenza che ho verso l'illustre 
nostro presidente, di fare questa modesta osser-
vazione. 

Colla proposta della Commissione si viene a 
dire che la Camera non ha a provvedere in pro-
posito; la propósta Gallo, nelle conclusioni e negli 
effetti viene ad essere identica a quella della Com-
missione; la proposta mia, invece, si discosta di 
più da quella della Commissione, poiché intende 
che non si accordi l'autorizzazione. 

Del resto mi rimetto interamente al giudizio 
illuminato dell'onorevole presidente. 

Presidente. Mi duole di essere di opinione di-
verga da quella dell'onorevole Lazzaro, ma non 
posso non far osservare che la Commissione pro-
pone che non si accordi l'autorizzazione, perchè 
non occorre ; l'onorevole Lazzaro propone che non 
si accordi l'autorizzazione brevemente e sempli-
cemente; invece l'onorevole Gallo propone che si 
conceda 1' autorizzazione a procedere. 

Evidentemente il distacco della proposta del-
l'onorevole Gallo da quella della Commissione è 
così forte che non v' ha dubbio che essa è più larga 
di quella dell'onorevole Lazzaro. Credo che su ciò 
non vi possa esser dubbio. (Approvazioni) . 

Dunque porrò prima a partito la proposta del-
l'onorevole Gallo, che è la seguente: 

u La Camera accorda l'autorizzazione a pro-
cedere contro l'onorevole Mascilli. „ 

Chi approva questa proposta si alzi. 
(E respinta). 
Ora pongo a partito la risoluzione dell'onore-

vole Lazzaro, così concepita : 
" La Camera non accorda l'autorizzazione a 

procedere contro l'onorevole Mascilli, e passa al-
l'ordine del giorno. » 

Chi approva questa proposta si alzi. 
{È respinta). 

Ora porrò a partito la risoluzione della Giunta 
cioè che : 

u La Giunta ha l'onore di proporre che sia ri-
mandata al Ministero di grazia e giustizia la do-
manda di autorizzazione del procuratore del Re 
in Campobasso, della quale si tratta, dichiarando, 
che la Camera non ha da provvedere in proposito, 
attesa l'inapplicabilità al caso dell'articolo 45 dello 
Statuto. „ 

Chi l'approva è pregato di alzarsi. 
Siiìieoni. Domando la divisione. 
Presidente. Doveva domandarla a tempo. 
(E approvata — Conversazioni, commenti). 

Presentazione di una relazione. 
Presidente. Onorevole Pozzolini, la invito a re-

recarsi alla tribuna per presentare una relazione. 
Pozzolini. Mi onoro di presentare alla Camera 

la relazione sui disegno di legge: Modificazioni 
al testo unico delie leggi sui reclutamento mi-
litare. 

Presidente. Do atto all'onorevole Pozzolini della 
presentazione di questa relazione, che sarà stam-
pata e distribuita. 

t i s c u s s i e n e de! disegno di legge : M m i m -
zione dì nuove spese per costruzione eli edi-
fici militari in Roma. 
Presidente. L'ordine del giorno reca: Discus-

sione del disegno di legge: Autorizzazione di 
nuove spese per costruzione di edifici militari in 
Roma. 

Si dà lettura del disegno di legge. 
Zucconi, segretario, legge. (Vedi Stampato nu-

mero 61-A). 

Presidente. E aperta la discussione generale su 
questo disegno di legge. 

Se nessuno chiede di parlare, passeremo alla 
discussione degli articoli. 

Art. t . E autorizzata sulla parte straordi-
naria del bilancio della guerra la spesa di 6,000,000 
per opere di acquartieramento. „ 

Pongo a partito questo articolo. 
(È approvato). 
" Art . 2. La somma indicata nell'articolo pre-

cedente verrà stanziata in aggiunta al corri-


